
ja (vrsta) te zbirke, in sicer s spisom 
dr. Jos. Ho h n j e c a »Cerkev mati na
rodov«. Predsednik Prosvetne zveze je 
otvoril prvo serijo zbirke s spisom »So
dobne naloge ljudske prosvete«. Ta 
razprava je prosvetnim delavcem j ako 
ugajala ter je marsikomu dobro služi
la za lastno informacijo, pa tudi za go
vore in predavanja. Prvi zvezek druge 
serije je prinesel navedeni spis, v ka
terem dr. H o h n j . e e razpravlja po-
Ijudno-znanstveno o tem, kar je Cer
kev storila za zemeljsko in časno bla
ginjo ljudi in narodov. V 4 poglavjih: 
1. osvoboditev žene — krščanska dru
žina, 2. ublažitev in ukinitev suženjst
va, 3. delu svoboda in čast — delavcu 
pravica, 4. krščanska dobrodelnost — 
pomen dejavne ljubezni, so razvrščena 
kratko, pa vendar za ljudski pouk iz
črpno tista dejstva, ki izkazujejo kato
liško Cerkev kot resnično mater naro
dov. Spis dr. Hohnjeca v vsakem oziru 
ustreza smotru, potrebam in zahtevam 
ljudske apologetike in prosvete. Toplo 
ga priporočamo društvom, zvezam, 
krožkom in zosameznikom. 

Gornja Sv. Kungota. Dne 2. februarja, na 
Svečnico, je vprizorilo Katoliško prosvetno 
društvo pretresljivo igro »Slehernik«. Dvora
na je bila nabito polna. Pred igro je navdu
šeno govoril predsednik Katoliške akcije g. 
Frančišek Jerebic, ravnatelj Zadružne gospo
darske banke iz Maribora o katoliški akciji 
tako prepričevalno, da je marsikomu v dvo
rani izvabil solze iz oči. Da ne pride pri nas 
kot v Španiji, treba poživiti delo Kat. akcije 
med priprostim ljudstvom, ker če taki gos
podje govorijo za vero in jo branijo, bo ljud
stvo raje sledilo njim, kot če duhovnik na
stopi. G. predsedniku izrekamo prisrčni Bog 
plačaj za tako jedrnato, izčrpno predavanje, 
podprto s krasnimi zgledi in iskreno želimo, 
da nas še večkrat razveselite z enakim pre
davanjem. — Dne 5. februarja smo igro »Sle
hernik« ponovili pred natlačeno polno dvo
rano. Igro si je prišel ogledat preč. g. žup
nik Kraner iz dalnje Spodnje Sv. Kungote.. 
Čeravno v kritičnih časih, kaže naše ljudstvo 
zanimanje za prosveto... Iz vseh sosednih 
župnij: Spodnje Sv. Kungote, iz Svečine in 
iz Št. Jurja si videl prihajati velike množice, 
ko so šli vsi razigrani radi lepe igre domov. 
Take igre naravnost prodirajo v globino sr
ca, pretresejo človeka, posebno v današnji 

^ ■ S S e f VESTI 
Prosvetna knlžntca. 

Pod tem naslovom izdaje Prosvetna 
zveza v Mariboru zbirko kratkih in po
ljudno pisanih poučnih razprav in se
stav, ki prav dobro služijo društvom in 
posameznikom v izobraževalne svrhe. 
Doslej je izšlo 12 zvezkov te zbirke, ki 
Vsebujejo obilno tvarine za samoizob
razbo in za predavanja v prosvetnih 
organizacijah. Začela se je druga seri
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dpbi je ta igra prava misijonska pridiga. Na

šim vrlim igralcem vsa čast za trud, ker so 
vse svoje vloge prav izborno izpeljali. 

Sv. Ana v Slov. goricah. Tukajšnji fantov

ski odsek Katoliškega prosvetnega društva 
priredi v nedeljo dne 19. t. m. ob treh popol

dne v prostorih Katoliškega prosvetnega do

ma najnovejšo privabljivo VDmbergarjevo 
veseloigro »Voda«, katero je nedavno z veli

kim uspehom igralo tudi Narodno gledališče 
V Ljubljani. Ker je igra vzeta iz kmečkega 
življenja ter je jako težka, polna resnih, ka

kor tudi šaljivih prizorov, upamo, da nam 
boste kakor zmiraj, tudi tokrat našo dvora

no do zadnjega kotička napolnili. Mladina! 
Nikjer ne najdeš lepše in bolj poštene pred

pustne zabave, kakor ravno na naših društ

venih prireditvah. Bog živi! 
Središče. V teh hudih, težkih časih si go

tovo vsakdo zaželi tudi par prijetnih in ve

selih uric. In to nam bo nudila veseloigra v 
treh dejanjih »Zmešnjava nad zmešnjavo«, 
ki se vrši v nedeljo dne 19. februarja ob sed

mih zvečer v Društvenem domu. Zato, pri

jatelji naši, pridite, da se za ta predpust še 
malo nasmejemo! — V torek dne 21. t. m. 
ob sedmih zvečer predava v Društvenem do

mu g. profesor Janko Mlakar iz Ljubljane o 
temi: »Noči v gorah«. 50 krasnih skioptičnih 
slik. Bo zanimivo, poučno in tudi za smeh 
i>o poskrbel znani humorist g. Mlakar. 

Ljutomer. Tukajšnje Prosvetno društvo 
vprizori v nedeljo dne 19. februarja v Katol. 
,domu ob treh popoldne predpustno Antonio 
Colaltovo komedijo v 4 dejanjih »Beneški 
trojčki«. Ker smo dosedaj igrali najnovejše 
igre vzgojnoverske vsebine kakor »Sleher

nik« in Timermanove »Tri kralje«, nudimo 
cenjenemu občinstvu sedaj v predpustnem 
času zabavno komedijo, ki je imela sijajne 
uspehe v Parizu žo v letu 177G, kakor tudi po 
'drugod. Pridite od blizu in od daleč, da se 
lioste nasmejali za ves postni čas. 

Sv. Jurij ob ŠSavniei. Da se bralno društvo 
poslovi od svojega dolgoletnega in požrtvoval

no delavnega tajnika, vlč. g. Fr. Satlerja, pri

redi v nedeljo dne 19. t. m., popoldne po Ve. 
. černicah, v Pergarjevi dvorani sestanek. Na 
.sporedu so deklamacije, govor, petje in tam

buranje ter gledališki prizor. Vabljeni vsi 
člani in tudi drugi. 

Sv. Tomaž pri Ormožu. Smučar za snegom 
vzdihuje, gospodar se nad krizo huduje, de

kle za fantom milo pogleduje, ker se fašenk 
naglo približuje! Vsi ti pa tolažbo dobe, hla

dilni balzam za svoje razbičano srce, če se 
odzovejo našemu prijaznemu vabilu, in nas 
posetijo 26. februarja v polnem številu, po

poldne ob pol štirih v Društvenem domu, 
vam nekaj salamensko smešnega predstav

ljali bomo. Boste videli strašansko »Karlovo 
teto«, ki bo 60 m debela in 3 m dolga. Spola 
je moškega, oblačila bo ženskega. Milijonar

ka, dražestna za oboževalce, ki snubijo le 
njene denarce. Za izpopolnitev pestrega pro

grama, da ne bo »Karlova teta« na odru sa

ma, še »Snubači«igro zapoje pevski zbor, da 
ne bo se komu zdel predolg odmor. Vse to 

se vrši zadnjo nedeljo perd pustom, ko se 
nosijo klobase k ustom. Če bo prišlo veliko 
ljudi, boste ceneje notri šli. Smejali se boste 
tri dni in tri noči in še en dan pri luči. ^4 
Prosvetno društvo. 

Polzela. Gotovo ima še vsak v živem spo

minu zanimivo Golečevo povest »Guzaj«, ki 
je izhajala svojčas kot podlistek v »Slov. go: 
spodarju«. Saj smo vsi tako nestrpno priča: 
kovali konca. In to povest, dramatizirano V 
igro v petih dejanjih, ki so polna krasnih 
prizorov, vprizori fantovski odsek Katoliške

ga prosvetnega društva v nedeljo dne 19. fe^ 
bruarja, ob treh popoldne v Prosvetnem do

mu. Vstopnina običajna. Predprodaja vstop

nic pri g. Cizej. Vljudno vabljeni! Odbor. 
Sv. Jurij ob južni železnici. Res delavna in 

pogumna so društva, kakor dozuamo teden 
za tednom iz poročil pod rubriko »Društvene 
vesti«. Tudi pri nas se mnogo dela na polju 
prosvete. Naš pevovodja g. Franc Raztočnik 
nas tedensko kar po dvakrat prime za ušesa; 
pa ti zapojemo kot angelčki, pa saj nas tudi 



je 25 do 30 samih dobrih pevcev. Pa tudi na 
odru se pokažemo, igrali smo ljudsko igro 
»Guzaj«, katero smo morali dvakrat ponoviti 
v polni društveni dvorani Katoliškega doma. 
Sedaj se pripravljamo na igro »Bratje« iz voj

nega časa. V nedeljo dne 5. februarja so nas 
obiskali sosednji bratci iz Slivnice pri Celju 
s svojo priljubljeno igrico »Rožmarin«. Tako 
tekmujemo, pa ne za prvenstvo, ampak za 
venec izpopolnjevanja v dobrem dramatičnem 
nastopu in napredku. Večkratni sestanki fan

tovskega odseka, kakor tudi prosvetnega dru

štva nas učijo ljubiti in pridno prebirati do

bre knjige in časopise, neustrašeno in odloč

no se postaviti za načela sv. vere, postati pra

vi borci tudi v Apostolstvu mož in mladeni, 
čev. Tudi naši malčki Marijinega vrtca prav 
pridno prihajajo k svojim rednim sestankom 
in mesečnemu sv. obhajilu. Imajo svojo mla

dinsko knjižnico z mnogo lepimi in poučnimi 
knjigami, ter se pridno vadijo v zimskem 
športu. Ob priliki se zopet oglasimo, do tedaj 
pa bodite pozdravljeni fantje slovenski, ko

rajža je v nas! — J. K. 
Šmarje pri Jelšah. Pred nedavnim je imelo 

iiaše prosvetno društvo svoj redni letni občni 
zbor, na katerem je podal odbor poročilo o 
svojem enoletnem delovanju. Odkrito lahko 
priznamo: zadovoljni smo bili, odbor ni držal 
križem rok, ampak nam je pripravil tekom 
leta res lepe društvene prostore, opremil dvo

rano, oder in garderobo z vsem potrebnim. 
Občni zbor je bil zelo živahen, dvorana pol

na, staro in mlado je poseglo v razgovor, zna

menje, kako ceni in kako se zanima naš na

rod za svoje prosvetne organizacije. Marsika

tera pametna in sodobna misel je bila poda

na in bo našla v tekočem društvenem letu 
svojo uresnitev. V novi odbor so se pritegnile 
mlade agilne moči, ki bodo v zvezi z našimi 
izkušenimi prosvetnimi delavci veliko pripo

mogle k večjemu razmahu društvenega živ

ljenja v naši fari. Zadnjo nedeljo smo usta

novili prepotreben fantovski odsek, od kate

rega pričakujemo največ uspeha in življenja. 
Hrastnik. Dne 5. februarja je priredil dra

matski odsek tukajšnjega društva zgodovin

sko igro v sedmih dejanjih »Miklova Zala«. 
Sodelovali so zvečine domači dolski fantje. 
Vsi so prav dobro podali svoje vloge do zad

njega statista, Glavne vloge pa so bile narav

nost v izvrstnih rokah. Zanimanje za igro je 
pokazala nabito polna dvorana. Na splošno 
željo se bo igra dne 19. t. m. ponavljala. Prav 
iskreno vabljeni vsi! — M.. P. 


